

МОСКВА-КАНАЛЫЧ-2000.-13 сен.-С-1



“НАША МАША РАСПУТИНОЙ НЕ БУДЕТ”,

— сказал счастливый муж
поп-звезды у стен роддома



В минувшую субботу “МК” первым из газет сообщил о том, что у сибирской поп-дивы Маша Распутиной родилась крепкая девочка весом более четырех кило. Тогда же мы сообщили и то, что звезда российской эстрады во вторник вечером собирается специальную пресс-конференцию для всех журналистов. Маша не обманула, и презентация девочки прошла не в ночном клубе, как обычно, а прямо у стен роддома.

“МК” тут же задался вопросом: а от кого ребенок у Распутиной? И именно эта тема будоражила столичный шоу-бизнес в течение трех последних дней. Нам удалось наконец получить столь долгожданный ответ. Отцом наследницы поп-стар оказался очень крупный предприниматель из республики Коми Виктор Астафьевич Захаров, прибывший на место события с другом семьи, батюшкой Питиримом, на новехоньком авто по имени “Бентли Брукленд” (приблизительная стоимость машины превосходит триста тысяч американских дол-

ларов). Кстати, г-н Захаров любопытствующим представителям СМИ заметил, что данный шедевр английской автомобильной промышленности является эксклюзивным подарком для супруги в честь дня рождения дочери. И тут же отметил, что малютку назовут Мария, а фамилию она будет носить Захарова, и ни при каких условиях она не будет Распутиной.

— Если бы родился мальчик, то я бы назвал его Витей, — категорично заметил новоявленный папаша.

Несколько минутами позже из дверей роддома вышла сама виновница вчерашних торжеств, держа на руках малышку-крепышку.

— Роды прошли без проблем. Сибирская кровь дала о себе знать. В будущем моя дочь будет спортсменкой.

Как удалось выяснить корреспондентам “МК”, несколько дней супруги Захаровы—Распутиной пробудут в Москве, а затем отметят рождение дочурки на одном из мировых курортов.

Отдел частной жизни.